

正誤表 「日本料理のテーブルマナー〈令和2年4月10日初版発行〉」

ページ	行／項目	誤	正
42	下から12行目	松坂牛	松 <u>阪</u> 牛
127	2行目	自分か	自分 <u>が</u>
129	図5-4 襖の開け方	跪座の姿勢	<u>正座</u> で行う
132	1行目	脆座	<u>跪座</u>
132～133	「2-5 畳に座るときの要領」 文中	脆座	<u>跪座</u>
133	図5-8	脆座	<u>跪座</u>
241	下から10行目	2分	<u>1</u> 分
243	下から12行目	頭部	<u>頸部</u>